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@duHaHCHI NpeANPUSITUSA
IIpumep 3aaaum ¢ permieHUEM

3apaua. Komnanus evinycmuna 12,0 muniuonoe o00biKHOGEHHBIX aKYUl.
Texywas yena axyuu — 40py6. [Ipeononacaemcs 6 mexywem 200y GbINIAMUMb
ousuoerod 8 pasmepe 2 pyb., a 8 nocinedyiouem o 6yoem pacmu ¢ memnom 8%.

Komnanua maxkoice ocywecmsuna 2 smuccuu 10stemnux  obnueayuil.
Homunanonas cmoumocms nepsoco evinycka 1000py6., kynon 1% u ux evinyweno
Ha 100 man. py6. Obrueayuu cecoousn npodaiomes no yere, cocmasngoweti 95%
OM HOMUHANBHOU CIMOUMOCTIU.

Homunanonas cmoumocmos emopoco evinycka (50 py6., xynouw 5,5%, ux
gvinyueHo Ha (5 maH. pyb., obnueayuu npooaiomcs ce200Hs NO  YyeHe,
cocmasnsaowetl 81Yom nomunanoHol cmoumocmu.

Hanozosas cmasxa 20%. Kaxkosa cpedHegzseuilenHas cmoumocmo Kanumana
(WACC)komnanuu no pviHounoii cmoumocmu?

Pewenue.

OnpenenvM PIHOYHYIO CTOMMOCTH KanuTalla KOMIIaHWH, OHa COCTOUT H3:

PBIHOYHOM CTOUMOCTH OObIKHOBeHHBIX akiuii — 12,0*40 = 480,0wu1H. pyo.;

PBIHOYHOW CTOMMOCTH oOjuranuii mepBoii amuccun — 100*0,95 = 95,0u1H.

pyo.;

PBIHOYHOUW CTOMMOCTH oOnuranuii Bropoit smuccuu — 75*0,87 = 65,25u1H.

pyoO.

OG611as pplHOYHAs CTOMMOCTH KanuTtana kommanuu — K = 480 + 95,0 + 65,25
= 640,25vH. pyo.

Jlonu Wi OTIebHBIX COCTABIISIOIINX KalUTala 0 PHIHOYHON CTOMMOCTH:

00bIKHOBeHHBIX akuuii — 480,0/640,25 = 0,7497;

obnuranuii nepsoii amuccnn — 95,0/640,25 = 0,1484;

obsuranuii BTopoit smuccuun — 65,25/640,25 = 0,1019.

OnpenenHM TEIIEP CTOUMOCTD OTACJIbHBIX COCTABJIAOIINX KaIlluTalla.
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Pacuer cToMMOCTH AOMONHUTENBHOrO KamuTala, MPUBJIEKAEMOTOo 3a CYeT
OMHUCCHUHU TIPOCTBIX aKIUH (MOMOJHUTENBHBIX I1aeB), OCYIIECTBISETCS TIO
cienytoie hopmyre:

_K,* X, * 1B, *100

r
K, (1-93)

rae r,- CTOuMOCTb COOCTBEHHOT'O KaliuTalia, IIPUBJICKAEMOI'0 3a CYHCT OMUCCUHU

IPOCTHIX aKIUil (TOMONHUTEIBHBIX MMaeB), %0;
K. - xommaectBo JOTIOJTHUTEJIHHO SMUTHUPYEMbBIX aKIUH;

Hra CyMMa JWBHUJCHIOB, BBIINIAYEHHBIX HAa OJHY MOPOCTYHO aKUWK B

OTYETHOM TepHozie (MM BBIILUIAT HA eIUHUILY MaeB), %0;

B, _ IUTAHAPYEMBIM TeMIT BBIILIAT JUBUAEHIOB (IIPOLIEHTOB IO IasM),

BBIpaXEHHBIN JEeCATUYHON JPOObIO;
Kya. cymMMa COOCTBEHHOI'O KamuTaja, MPUBICYEHHOrO 3a CYET SMUCCHUHU

MPOCTBIX aKIUi (TOMOTHUTETHHBIX ITaeB);

93 — 3arpaThl 0 MUCCHM aKIMii, BEIPaXKEHHbIE B JECATHUHOH IPOOH IO
OTHOILICHHUIO K CYyMMe dMHUCCHU aKiuil (omoHUTeNbHBIX MaeB). C yueToM OIleHKH
CTOMMOCTH OTJIEIbHBIX COCTaBHBIX JJIEMEHTOB COOCTBEHHOTO KamuTaja |
yAETBHOTO Beca KaKJOTo M3 3TUX 3JIEMEHTOB B OOIEH ero cymme, MOXXeT OBbITh
paccuuTaH IMoKa3aTelb CpPeJHEB3BEIIEHHOW CTOMMOCTH COOCTBEHHOTO KamuTaia
MPEINPUSITHS.

B Hamewm ciyuae:

r, = 2/40*1,08*100 = 5,4%.

CToMMOCTh 3a€MHOI0 KamnuTalla, NPHUBIEKAEMOro 3a CYeT SMHUCCHH
obOnuraruii, oreHWBaeTCs Ha 0Oa3e CTaBKM KYMOHHOTO TIPOIEHTa II0 HeW,
dbopMHpyIOLIEro CyMMYy NEpPHUOIWYECKUX KYMOHHBIX BbIMIaT. Ecnu obnurarms
MpOJIaeTCs Ha WHBIX YCIOBUSX, TO 0a30il OIEHKM BBICTymaeT oOmas cymma
JMCKOHTa IO HeW, BblIUIauMBaeMasl MpU MOoralmeHud. B mepBom ciydae olleHKa

OCYLIECTBIISIETCS MO (popMyJie:
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[ = CK * (1-Cun)
! 1-093,

rae CO3% _ crommocTs 3aeMHOTO KanuTasia, IPUBJIEKAeMOTO 32 CUET IMHUCCUH
obmmranuii, %;
CK - craBka KYIOHHOTO MpOIeHTa 1o ooyuranuu, %0;

Cer - craBka mamora Ha MpUOBLIb, BhIPA)KEHHAS IECATUYHON APOOKIO;

33'9- YPOBE€Hb O5MHCCHOHHBIX 3aTpaT IO OTHOUICHHIO K O6’beMy OMHCCHH,

BBIpaKEHHBIN JECATUYHON JPOOKIO.

Jns mepBoit sMuUCCHU:

r, = 7*(1-0,2) = 5,6%.

JInst BTOpoi aMuccuu:

r, =5,5%1-0,2) = 4,4%.

CpenHeB3BelIEHHYIO 1IeHY KamuTajga ompejeiseM mo ¢gopmyie (Kak cymMmy
IIPOW3BEIEHUH JIOJIH dJIEeMEeHTa B COCTaBe KaluTajla Ha €ro CTOUMOCTD):

WACC= ) w, *r,

WACC =5,4*0,7497 + 5,6*0,1484 + 4,4*0,1019 = 5,3278%.



